Ubungsaufgabe zu Aufwand, Ausgabe, Kosten und Auszahlung:

Die landeseigene Service GmbH in Dresden schafft eine neue Maschine an, die zu 50 % im
ersten Jahr und zu 50 % im zweiten Jahr bezahlt wird. Die Maschine wird linear innerhalb
von vier Jahren abgeschrieben. Die Anschaffungskosten betragen 20.000,- €. In der
Kostenrechnung wird der Wiederbeschaffungswert von 24.000,- € abgeschrieben.

Jahr (1) Jahr (2) Jahr (3) Jahr (4)

Auszahlung | 10.000 € 10.000€ |- | e

Ausgabe 20.000 € | ---eememeem | mememeeees | e

Aufwand 5.000 € 5.000 € 5.000 € 5.000 €

Kosten 6.000 € 6.000 € 6.000 € 6.000 €
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